
ขดลวดท่ีย่อยสลายได้ทางชีวภาพจะลดลงในอตัรา 7% ต่อ
เดือน ถ้ามวลขดลวดเร่ิมต้นคือ 120 กรมั หลงัจากผ่านไป 4 

เดือน มวลของขดลวดจะเป็นเท่าใด

6. = ( 5 +32

=5 = ==7 + 32

= 90132

=222 #

7. 1 เดือนผ่ ่านไ ป 120 -30.07:(120)
=(1-8.01) (12

2 เดือน ผ่านไ ป 20.9371

/
4 เดือนผ่ ่านใน 0.9374 (120) = 89.7

ผู 89.7



อนุภาคนาโนทองคํา (AuNPs) ถูกนํามาใช้ในการทําแผลเพ่ือคุณสมบติั
ต้านการอกัเสบ หากความจุความรอ้นจําเพาะของ AuNPs เท่ากบั 0.129 
J/ g°C และมวลของอนุภาคนาโนในนํ้าสลดัคือ 5 กรมั จะต้องใช้ความรอ้น
เท่าใดในการเพ่ิมอุณหภูมิของอนุภาคนาโนจาก 25°C เป็น 37°C
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=(60) (0.45) (39- 25

= (24) ( 12)

= 324

17, Q2MCDT

&= 15x10 ( 10.129) ( 12)

=- 60 (0.129)

=974


